
У Деснянському районі столиці з’явився ще один спортивний майданчик

Ольшанський, Валентин.  Старт до високого Олімпу : у Деснянському районі  столиці
з'явився ще один спортивний майданчик : [по вул. Градинській, 6, 10] //  Хрещатик. -
2015. - 11 верес. (№ 128). - С. 8 : фото.       Старт до
високого Олімпу
  
У Деснянському районі столиці з’явився ще один спортивний
майданчик
  
  У неділю, 6 вересня у Деснянському районі за ініціативи голови БФ
«Свято-Покровський» 

Михайла Іщенка відбулось урочисте відкриття спортивного
майданчика. Участь у заході взяли юні футболісти, які отримали від
організаторів медалі та почесні грамоти.
  
Валентин ОЛЬШАНСЬКИЙ | «Хрещатик»
  
Нещодавно до Благодійного фонду «Свято-Покровський» звернулись
кияни, які мешкають по вулиці Грядинській, 6,10, що в Деснянському
районі столиці, з проханням допомогти відремонтувати їх спортивний
майданчик. Небайдужий до людських проблем голова Благодійного
фонду Михайло Іщенко особисто взяв під свій контроль вирішення цієї
проблеми. В найкоротші терміни на майданчику встановили нові
ворота, натягнули сітку, накреслили розмітку та забезпечили всім
необхідним для занять спортом.
  
На урочисте відкриття були запрошені дитячі футбольні команди,
учасники яких, не зважаючи на свій юний вік (10 років), грали як
справжні професіонали. Цього дня переможених на полі не було, були
лише переможці. Михайло Володимирович не міг залишити нікого з
юних учасників без нагороди: всі вони отримали медалі, почесні
грамоти та подарунки від Благодійного фонду «Свято-Покровський», а
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тренер кращої команди — кубок та вдячність за спортивне виховання
дітей.
  
Також на святі були присутні представники Громадської ради
Деснянського району, мешканці району та майстри спорту, які
розповіли дітям та всім охочим про їхні перемоги та поразки, про
нелегкий шлях до п’єдесталу та захоплюючі почуття під час змагань.
Діти були вражені почутим та мали чимало запитань до спортсменів.
  
Незважаючи на примхи погоди, відкриття майданчику пройшло в
теплій, дружній обстановці. Мешканці району були дуже вдячні
Михайлу Володимировичу за його небайдужість та особистий контроль
у відновленні їхньої зони відпочинку. Відтепер вони щодня після
навчання та роботи приходитимуть сюди та згадуватимуть з теплом у
серці людину, якій завдячують цим маленьким, але таким затишним і
спокійним куточком релаксації.
    

    Юні учасники заходу разом з тренерами, батьками та
представниками   БФ «Свято-Покровський»
  
  Але попри всі турботи та проблеми, очільник благодійного фонду не
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забуває про напружену ситуацію, яка склалася сьогодні на сході
України в зоні АТО. Днями до БФ «Свято-Покровський» звернувся
батько двох синів, які на даний момент перебувають в самому центрі
подій, з проханням придбати генератор струму, конче необхідний
нашим бійцям. Михайло Іщенко не міг залишитись осторонь такого
прохання і, запросивши родину хлопців-захисників, урочисто подарував
їм генератор. Батьки були дуже розчулені та вдячні за підтримку в ці
нелегкі для України часи.  
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